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ONOMATELNYWIO: MIEPOMINIA:

dgag iy

* Avaloyikog (Analogue) * WYnoiakdg (Digital) * Auadiko Wneio (Bit)
e 2UoTAuaATa apibunong * KwdikoTroinon * Byte
« ASCII * EikovoaoToixeio (pixel)

Ap1OuNTIKA ZuoTAMATO

Aegkadiké cuoTnua

To dekadikd ouoTnua xpnaoidoTrolei déka wneia (atd 0 £wg 9) kal BaagileTal oTIG OUVALEIG TOU OEKA.
Ta yneia evog akepaiou apiBuoU atmapiBuwvTag Ta atd Oe§Id TTPog Ta aploTePd CUPBoAiIfouv
povadeg (1 = 10°), dekadeg (10 = 10"), ekatovtadeg (100 = 102%), xiMadeg (1000= 10%) k.0.K. 'Evag
OTTOI000NTTOTE APIONOG 0TO OeKAdIKO GUOTNUA TT.X 0 8463 pTTOpEl Va ypa@ei wg €ENG:

8463 810° + 4102+ 610" + 310° =

81000 + 4100 + 610 + 31

Auadiké cuoTnua - MetaTtpotrr} atrd 1o duadiké oT1o deKadIKOG oUoTNHA

To duadiké auoTnua xpnoiyoTrolei Uo wnoia (to 0 kai To 1) Ka BacifeTal oTIG dUVAUEIG Tou BUO.
Ta wnoia evog duadikou aplBuou atrapiOuwvTag Ta atrd de€Id TTPog Ta apIoTEPA GUUBOAICouv
Movadeg (1 = 2°), duddeg (2 = 2'), TeTpadeg (4 = 22), okTadeC (8 = 2°), dekaegadeg (16 = 24),
TpIavTaduddeg (32 = 2°), egnvrateTpddeg (64 = 2°) K.0.K. ‘ET01 éva duadikog apiBuég m.x. o 101101
JTTOpPEI Va ypagei wg €€AG:

(101101), 125+02°+ 123+ 122+ 02"+ 12° =

132+016+18+14+02+1=

32+0+8+4+0+1=

(45)10

AnAadn o apiBuédg 101101 Tou duadikoU GUOTAUATOG IGOUTAl e TOV aplBud 45 Tou dekadikoU.

OpicwBEyWwRITEpIy0a QW

1. Ti gival yn@iakoé Kai TI avaAoyikdé ocUoThUA;

Elp g U D

1. MeTaTpéWTE TOUG TTAPAKATW APIBUOUG TOU SuadiKoU OUOTAHMATOG O€ apiBuoUg Tou
5ekad1KoU OUOTHHATOG.
G T 0L I RO
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2. XapaKTnpioTE TIG TTAPAKATW TTPOTACEIS WG ZWOoTEG (X) | AdBog (A).

Mpotdoeigc ZwoToU AdBoug QA

O utrohoyIoTAC €ival pia avaAoyIKr) GUTKEUN.

H Kivnon Twv 8&IKTWV TOU poAoyIoU YiveTal UE WNQPIAKO TPOTTO.

H avamapdotaon Yiag eIKkovac ae éva wneIdwTo YiveTal Je avaAoyikd TPOTTO.

OAa 1a ypdupara Tou eAANVIKOU aA@afrTou utropolv va TrTapacTadolv oTov
uttoAoyioTh pe 0 kai 1.

O 6po¢ Bit onuaivel duadikéd wneio.

‘Eva Bit icoUTal ue 8 Byte.

O kwdikag ASCII repihapfavel 256 dIaQOPETIKOUG XAPAKTAPEG.

‘Eva KiloByte 1couTal akpifwce pe 1000 Byte.

© PN & WIN(=

H @wTtoypagia atrd pia avaloyikr] unxavr TTou XPenoIUOTIoIEl QIAY £XEI OTNV
TTPAYMATIKOTNTA KAAUTEPN TTOIOTNTA OTTO Wia WN@IOK) QuToypagia.

Mia ynoelakh ewToypagia atrobnkeuuévn oTov UTTOAOYIOTA WTTOPET va aANOIWOET e
TNV TTGP0od0o ToU XPOVvou.
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3. BaATe oTnv oeipd Ta ToAAatmrAdoia Tou Byte amré 1o peyaAUTEPO TPOG TO HIKPOTEPO
(Megabyte, KiloByte, TeraByte, GigaByte).

4. TupBoulAgudpevol Tov Kwdika ASCII (Mivakag 1.2, ogA. 107 Tou BiIBAiou oag) Bpeite TTWG
KwdikoTtrolgital n Aé¢n BYTE .

B Y T E

5. ZupBouAeudpevol Tov Kwdika ASCII (Mivakag 1.2, oeA. 107 Tou BiBAiou cag) Bpeite o€
mola Aé€n avTioTolxei N ak6Aoubn KwdiKoTroinon .

01010010 01000001 01001101

6. Mia aotrpopaupn eikova 8 X 8 pixels TrapioTdveTal oTov UTTOAOYIOTH ATTO

8 byte éva yia kaBe oeipd. Bpeite TNV €Ikéva paupiovrag Ta KAaTGAAnAa

TeETPpdywva oto SirAavo TAéyua. Ta 8 byte gival kard ceipa:

11000110]11001100 [11011000]11110000 [11110000 [11011000]11001100[11000110 |

E@apliocw R IToAoy 1w

7. Ag utroBécoupe 611 pia eykukAoTraideia £xel 10 TOpoug. KdaBe Topog £xel 200 oelideg kai
KAa0e oehida £xel 2000 xapakTipeg. Mooa mepitrou KiloByte 8a kataAapfdvel n
€YKUKAOTTaidela o€ éva okKANpo 8ioko, av TNV eKSWOOUNE O YN@PIAKK HOPPNR;

? ATTopWRIAVIWIIE ]

ZNUEIWOTE TUXOV aTtTopieg | BEpaTa TTou BEAETE va oUCNTAOOUNE OTNV TASN.
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